

## Радужный прием

В минувшую пятницу в столице Башкирской АССР Уфе спектаклем «Рассудите нас, люди!» открылись гастроли Златоустовского драматического театра имени X-летия Октября.

Как передал нам по телефону директор театра т. Шапиро, началу гастролей предшествовала торжественная, радужная встреча. Перед началом премьеры на сцене Летнего театра им. Луначарского собрался весь коллектив на-

шего театра. Его приветствовали заместитель министра культуры БАССР т. Десяткина и представители уфимской общественности. Затем на сцену поднялись многие зрители и буквально «утопили» златоустовцев в букетах сирени, пионов, тюльпанов, пожелали им успешной работы.

Нечего говорить, что первый спектакль был сыгран с большим подъемом, зрители очень тепло приняли его. В конце спектакля

участники премьеры вышли в зал с цветами и роздали их присутствующим.

Как сообщил т. Шапиро, билеты на спектакли златоустовцев проданы на десять дней вперед. На днях в Уфу для участия в спектакле «Дневник женщины» из Москвы прибывают народные артисты Союза ССР Борис Чирков, народная артистка РСФСР Л. Скопина и заслуженная артистка РСФСР М. Кузнецова.

Гастроли Златоустовского театра в Уфе продолжатся до 30 июня.